



В Ессентуках направлено в суд уголовное дело в отношении заместителя директора коммерческой организации, обвиняемого в нарушении правил охраны труда

Следственным отделом по городу Ессентуки следственного управления Следственного комитета по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора общества с ограниченной ответственностью «Ессентукикурортсервис», обвиняемого в нарушении правил охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что в мае 2010 года при загрузке белья в гладильную машину рука оператора была затянута под гладильный барабан, в результате чего потерпевшей был причинен тяжкий вред здоровью.

Получение травмы на производстве стало возможным вследствие не исполнения заместителем директора общества с ограниченной ответственностью «Ессентукикурортсервис» обязанностей по организации специального обучения оператора инструкции по охране труда для гладильщика, а также проведения с нею инструктажа по охране труда.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/646804>